
Jeudi 28 mai - CM2 
 

Au programme : 

 Correction du travail de mercredi 27/05, 

 Vocabulaire : les préfixes 

 Lecture : Sans famille - extrait 3 

 Calcul : Multiplication d’un décimal par un entier 

 Histoire : La 1ère guerre mondiale 

 

Correction du travail de mercredi 27/05 : 

Anglais 

 



Orthographe 

 

• un carré  

• le déjeuner 

• un musée 

• un pavé 

• le thé 

Calcul mental 

 

• Notre chienne a eu une portée de six chiots.  

• Cette dictée ne contenait aucune difficulté. 

• Ce chien vient d’avaler sa pâtée avec voracité. 

• Cette forte pluie a provoqué la montée des eaux. 

• Avec un peu de volonté, tu y arriveras. 

• Au bout de la jetée, le phare projette une clarté in-

tense. 

A. 100   F. 200 

B. 75    G. 

150 

C. 250   H. 300 

D. 500   I. 2 500 

E. 125   J. 1 000 

A. 4 (4x25=100)  F. 8 (8x25=200)  

B. 3  (3x25=75)   G. 6 (6x25=150)  

C. 10 (10x25=250)  H. 12 (12x25=300)  

D. 20 (20x25=500)  I. 100 (100x25=2500)  

E. 5 (5x25=125)  J. 40 (40x25=1000)  



Correction 
 
1) Au plan d’eau de Tagali, on peut louer des barques. 
Chaque barque peut transporter 5 passagers et sa location coûte 10 €. 
Un groupe de 100 personnes arrive. 
Le responsable du groupe vient louer des barques pour transporter tout le 
monde. 
Combien va-t-il payer en tout ?  
100 : 5 = 20 
Le responsable doit louer 20 barques. 
20 x 10 = 200 
Il va payer 200 €. 
 

2) J’avais économisé 45 €, mais j’en ai dépensé les . 
Combien d’argent me reste-il ? 
45 : 5 = 9 

 de 45 € correspond à 9 €. 
45 – 9 = 36 
Il me reste 36 €. 
 
3) Louise veut préparer 8 tartelettes. Elle dispose de 1 kg de framboises et 
elle va en utiliser 75 g pour chaque tartelette. Avec le reste, elle préparera un 
coulis. 
Quelle masse de framboises lui restera-t-il pour préparer le coulis ? 
75 x 8 = 600 
Pour préparer les 8 tartelettes, Louise va utiliser 600 g de framboises. 
1 kg = 1000 g 
1000 – 600 = 400 
Il lui restera 400 g de framboises pour préparer le coulis. 
 
4) Un lycéen voudrait acheter deux livres valant respectivement 15,79 € et 
17,15 €. 
Il lui manque 4,51 €. De quelle somme dispose-t-il ? 
15,79 + 17,15 = 32,94 
Les deux livres coûtent 32,94 €. 
32,94 – 4,51 = 28,43 
Il dispose de 28,43 €. 
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Aujourd’hui : 

Vocabulaire : les préfixes 

Fais les exercices 6 et  7 p 99.  Tu peux t’aider de la leçon V4. 

 

 

 

Lecture : Sans famille - extrait 3 

 

Jérôme Barberin est revenu, et il n’a pas l’air de vouloir garder Rémi chez lui... 















Questions :  

Relis le passage qui va des lignes 21 à 33. 

1/ Ce paragraphe est le portrait d’un nouveau personnage du roman. Quel est le 

nom de ce nouveau personnage ? 

2/ Donne deux de ses caractéristiques physiques. 

3/ Donne le trait de caractère que Rémi perçoit en lui. 

 

Calcul : Multiplication d’un décimal par un entier 

Revois la leçon Ca8, puis fais les exercices 1 et 2 de Appliquer p 106. 



 

 

 

 

 

 

 

Histoire : la 1ère guerre mondiale 

 
Regarde cette vidéo sur  les tranchées de Verdun (13 minutes) en présence d’un adulte (ou éventuelle-
ment avec un grand frère ou une grande sœur) afin de pouvoir en parler ensuite ensemble ! 
https://drive.google.com/file/d/1bbKnk5c_yghYzA1jshWdQY0pxXEdxmY6/view?usp=sharing 
 
 
1°/Cette vidéo confirme-t-elle ce que tu avais compris des tranchées ? Pourquoi ? 
2°/Que penses-tu de cette bataille ? 
 
 
 
N’hésite pas à m’envoyer tes réponses (ou tes questions) à 
-     julie.michonneau@ac-poitiers.fr 
 
Monsieur Bonnaud ou Madame Lopez pourront également vous répondre si vous préférez… 
-     thomas.bonnaud@ac-poitiers.fr 

-     lopezchristine689@gmail.com 
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